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Ata da 10ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

2º período Legislativo, em 20 de outubro de 

2021. 

 

                Aos 20 (vinte) dias do mês de outubro de 

2021, (dois mil e vinte e um), às 19:00 hs (dezenove 

horas), hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal 

de Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede 

própria à Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da 

Mesa: Joel do Bomfim Alves – Presidente, Uandros Santana de 

Oliveira – 1º Secretário e Urânia Santiago Magalhães Neta – 

2ª Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se 

(07) presenças e (02) ausências. Sob a proteção de Deus e 

em nome da Comunidade, o Senhor Presidente abre a Sessão, 

saúda os presentes e justifica a ausências dos Vereadores: 

Antônio Luiz dos Santos Tadeu e Célia Maria Marini Passos 

Chaves. Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a leitura 

da Ata da Sessão anterior para apreciação do Plenário, 

quando foi aprovada por unanimidade. Em seguida, é levado 

para conhecimento de todos do Expediente: Nota de Pesar; 

Moção de Aplausos de autoria dos Vereadores: Solange 

Mariani e Ryan Matheus aos Professores: César de Souza 

Silva; Juracy da Conceição Tavares e Uandros Santana de 

Oliveira. Requerimento n.º 007/2021 – de autoria da 

Vereadora Urânia Santiago Magalhães Neta; Requerimento n.º 

016/2021 – de autoria do Vereador Uandros Santana de 

Oliveira; Requerimento n.º 004/2021 – de autoria dos 

Vereadores Câmara Municipal de Cotegipe por unanimidade; 

Requerimentos n.º 008, 009 e 010/2021 – de autoria dos 

Vereadores da Base da Oposição: César de Souza Silva; 
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Solange Silveira Passos Crisóstomo e Ryan Matheus Tavares 

da Mota. Com a palavra  

 
franqueada aos Vereadores, dela faz uso da palavra o 

vereador Professor César – que inicia cumprimentando a 

todos, e externando solidariedade as famílias enlutadas. Em 

seguida expressa a sua felicidade aos seus colegas pelas 

provocações positivas em relação ao esporte no município, 

mas percebe também que o governo municipal precisa dar mais 

condições. Prosseguindo fala sobre a escola da comunidade 

Araxá onde a mesma encontra-se abandonada, comentando 

também sobre uma casa que foi alugada para ser a escola na 

qual presenciou uma situação pior, com uma grande 

quantidade de morcego dentro das salas. Mostrando a sua 

indignação pois nesse mesmo local é feita a merenda dos 

alunos. Cobrando também para essa comunidade melhoria da 

estrada, solicitando do Secretário de infraestrutura 

lâmpadas. Mencionando a escola Otacílio Prado que se 

localiza no Distrito de Jupaguá que não tem condição 

nenhuma de funcionar, solicitando adequação na escola, não 

somente nessa, mais como nas demais. Falando sobre a 

questão do correio por estar fechado, pedindo para que seja 

feito um oficio de parceria com todos os colegas 

vereadores, pedindo que o executivo coloque o requerimento 

em anexo, solicitando do gerente geral uma atenção maior 

para o município de Cotegipe. Parabenisa a atitude de TIM 

por propulsionar um dia de lazer para os professores na 

comunidade de Jupaguá. Dando continuidade ressalta o 

requerimento da Prof.ª Edvânia, que refere a um júri 

simulado, convidando a todos para fazer parte dessas 

atividades e apresentações dos alunos. Fala dos cuidados 

devido ao aumento de casos de COVID, finalizando sua fala 

com um boa noite. Com a palavra franqueada, faz ao uso o 
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vereador Juracy da Conceição Tavares, que após os 

cumprimentos, comenta que acha favoráveis e pertinentes as 

colocações dos colegas vereadores e averiguações no colégio 

 
do Araxá, na região Ribeirinha, onde foi constatado 

presenças de morcegos, quando esses trazem ao ser humano 

consequências. Na oportunidade comunica que já está sendo 

realizado a limpeza adequada. Ainda, fala sobre o número de 

pessoas contaminada pela a Covid no município, assim como 

também em outras cidades. Prosseguindo com a palavra o 

vereador Mateus de Raniere - cumprimentando a todos, 

agradecendo a Deus por tudo, e solidarizando as famílias 

enlutada, na oportunidade ressalta o dia do professor 

parabenizando a todos. Em seguida Comenta sobre suas 

visitas nas comunidades. Parabenizando também a atitude de 

TIM pelo o momento de confraternização do dia do professor 

no Distrito de Jupaguá. Comenta da importância do apoio em 

prol da educação no município por parte de todos. Em 

continuidade fala sobre o transporte escolar que recebe 

muitas cobranças dos pais, pois os filhos precisam de ir na 

escola, ressalta que essas cobranças já foram feitas, mas 

não está sendo atendidas. Apontando a situação da Escola de 

Jupaguá que se encontra inadequada para uso, e relata que o 

município tem recurso para melhoria não somente nessa 

escola, mas várias outras. Comenta novamente a questão do 

mercado municipal que não abriu totalmente. Voltando a 

falar da educação, norteia a situação da Escola da 

comunidade do Araxá que se encontra abandonada, falando 

também da questão da iluminação nos postes, frisando que a 

comunidade está sendo esquecida e merece atenção do Poder 

Público. Continuando dizendo com emoção que estão ali é 

para lutar pelo o povo, não por questão de lado de 

política, pois quem colocou ele como vereador foi o povo, 
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lembrando-se do seu pai nos seus trabalhos políticos, em 

favor do povo e dos seus valores. Solicitando que o 

secretario precisa visitar todas escolas para estar mais 

atento em relação a  

 
merenda, pois está faltando organização. Sobre a Escola da 

comunidade do Bandeira no qual faz visitas constantes 

percebeu que está fazendo uma laje para por caixa d’agua, 

agradecendo pela atenção a essa comunidade, mas que ainda 

não é o suficiente. Comentando das irregularidades nas 

contas em relação aos alugueis. Prosseguindo fala sobre o 

correio do Município pedindo apoio aos colegas para 

fortalecer para que possa resolver essa situação. 

Ressaltando a visita que foi feita em Jupaguá no time de 

futebol junto com o vereador Uandros, na oportunidade 

comenta também do balneares no Distrito, que pediu para 

alguém se responsabilizar pelo o cuidado, atenção do mesmo. 

Continua sua fala cobrando solução na questão do lixo no 

entupido. Finalizando sua fala agradecendo a todos. 

Continuando com a palavra a vereadora Solange Mariani - que 

inicia cumprimentando a todos, explanando que os 

professores merecem respeito, comentando sobre a escola do 

Araxá que precisa do apoio do Poder Público. Prosseguindo 

fala sobre a biografia de Antonieta de Barros, que foi uma 

grande, professora e política brasileira, e a primeira 

negra brasileira a assumir um mandato popular, que trouxe 

uma grande relevância para a nossa nação. Parabenizando a 

PLB do município, e a todos professores e especialmente aos 

seus colegas vereadores que tem a função de educar também. 

Finalizando sua fala agradecendo a todos. 

Dando sequência, faz uso da palavra o vereador Uandros 

(Dandan) - que após cumprimentos, se solidariza com as 

famílias enlutada. Comenta sobre o dia do professor (quinze 
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de outubro de dois mil e vinte um), parabeniza os colegas 

da Casa que atua na área; Prof. César, prof. Solange e o 

prof. Juracy. Na oportunidade, parabeniza os demais na 

pessoa da professora Ester. Ainda parabeniza o dia do 

médico na pessoa  

 

do Drº. Robson. Seguindo, comenta sobre o estado precário 

nas estradas do município, onde necessita do conceito, para 

facilitar o tráfego de pessoas que precisa se deslocar até 

a cidade. E mais uma vez, relata sobre a demora no 

atendimento de seus tantos requerimentos e que até o 

momento só obteve solução de apenas um. Solicitando o apoio 

de pessoas necessitadas, que também ajude nas cobranças, 

fazendo chegar este assunto até o setor de administração. 

Questiona mais uma vez sobre o descaso do futebol no 

município, e na oportunidade, faz cobranças de transporte 

escolar para voltar as aulas de alunos nas comunidades. 

Ainda com suas cobranças, comenta sobre o trabalho dos 

garis, quando os mesmos executarem o seu trabalho sem uso 

de EPIS. Finaliza parabenizando o trabalho de senhor Galego 

e sua equipe na execução da passarela da rua Santo Antônio 

á Vila Tamboril. Ordem do Dia: Requerimento n.º 007/2021 – 

de autoria da Vereadora Urânia Santiago Magalhães Neta; 

Requerimento n.º 016/2021 – de autoria do Vereador Uandros 

Santana de Oliveira; Requerimento n.º 004/2021 – de autoria 

dos Vereadores Câmara Municipal de Cotegipe por 

unanimidade; Requerimentos n.º 008, 009 e 010/2021 – de 

autoria dos Vereadores da Base da Oposição: César de Souza 

Silva; Solange Silveira Passos Crisóstomo e Ryan Matheus 

Tavares da Mota. A palavra é franqueada novamente no 

sentido de debater as referidas matérias acima mencionada e 

são postas em votação, foram aprovadas por unanimidade. O 
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Sr. Presidente agradece a presença de todos, dando como 

encerrada a Sessão. Para constar, eu, Uandros Santana de 

Oliveira, lavrou a presente Ata que será assinada pelos 

vereadores presentes e por mim que escrevi: Joel do Bomfim 

Alves, Uandros Santana de Oliveira,  

 

Urânia Santiago Magalhães Neta, César de Souza Silva, Ryan 

Matheus Tavares da Mota, Solange Silveira Passos Crisóstomo e 

Juracy da Conceção Tavares. 
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